

# 国务院常务会议： 明年起下调燃煤发电上网电价

国务院总理李克强12月23日主持召开国务院常务会议，部署推进农村一二三产业融合发展，以结构性改革强农惠农；决定下调全国燃煤发电上网电价，减轻企业负担促进结构优化。

会议认为，加大金融体制改革力度，优化金融结构，积极发展直接融资，有利于拓宽投融资

渠道，降低社会融资成本和杠杆率，推进供给侧结构性改革，支持大众创业、万众创新，促进经济平稳运行。会议确定，完善股票、债券等多层次资本市场。建立上海证券交易所战略新兴板，支持创新创业企业融资。完善相关法律规则，推动特殊股权结构类创业企业在境内上市。增

加全国中小企业股份转让系统挂牌公司数量，研究推出创业板转板试点。

会议决定，根据发电成本变化情况，从2016年1月1日起下调燃煤发电上网电价，全国平均每千瓦时降低约3分钱。

据新华社

## 社会

## 研究

## 万象

## 最新闻

### 吸毒致幻 载3个孩子 夫妻驾车冲撞校园

昨天上午10时左右，在江苏徐州，一对夫妻强行驾车冲进校园，警方及时赶到并将其制服。经调查，肇事者徐某、袁某因吸毒致幻，带着自己3个孩子开车闯入校园，所幸未造成人员伤亡。目前，肇事者已被警方控制，事件还在进一步调查。 徐大为

### 男孩遭狗咬被抛尸 狗主人获刑5年

黑龙江尚志市男孩被邻居家狗咬死一案，近日由尚志市法院进行了审理。法院认定，狗主人刘某某的行为已构成过失致人死亡罪，且刘某某在被害人死亡后，移尸抛弃，情节恶劣，决定判处其有期徒刑5年，并赔偿583978元。 刘宇

### 胖人爱锻炼 死亡风险也较高

瑞典于默奥大学研究结果表明：胖人就算锻炼也不会活得更长。研究人员追踪130万名男性18岁后的健康状况，平均追踪年限达29年。结果发现体型正常的人就算不爱活动，死亡风险也比经常锻炼的胖人少三成。 郭明丽

### 脑子变慢？该喝水了

如果你伏案工作时疲惫不堪、效率降低，喝杯水或许是个好办法。英国东伦敦大学研究发现，对于口渴的人来说，喝水后大脑反应速度会比之前快。人在口渴时，大脑处理口渴感觉的信息占用了大脑部分资源。补水后这部分资源就释放了，提高了大脑的整体反应速度。 赵雯

### NASA： 燃煤是雾霾罪魁祸首

美国航天局(NASA)发布“天眼”11月30日拍摄的一张图像，清晰显示中国大气状况。当日北京遭遇严重雾霾PM2.5浓度最高达每立方米666微克。图像显示中国上空雾霾从北京向西南方向延伸数百公里。美国航天局指出，雾霾成分主要是硫酸盐气溶胶，燃煤是罪魁祸首。 王志杰

### 小时候吸雾霾 长大收入低？

最近，美国一项针对570万人的调查显示：空气中悬浮颗粒物每增加10%，这一年出生的人，到30岁收入就会减少1%。研究认为，雾霾可能会影响人的健康和认知能力，进而影响收入。 李健

### 最罕见蚁后 起码有30岁，7厘米长



四川眉山三苏祠历史悠久，但同时也饱受白蚁困扰。12月21日，白蚁专家张传文在三苏祠内，挖出一个直径70厘米的蚁巢。挖开主巢后，一只约7厘米长的蚁后现身。张传文发现，蚁王、蚁后已被小白蚁包围，呈“托举”状。“这是想逃跑啊！”张传文赶紧伸手去抓，还遭到兵蚁反击，戴着手套的张传文抓住了蚁王、蚁后。“这只蚁后起码有30岁了，一天能繁殖2000多只白蚁。” 李庆

## 探亲不忘双色球 倍投中奖百余万

日前，合肥市福彩中心兑奖大厅走进一对老夫妻，小心翼翼地从口袋里掏出一张福利彩票申请兑奖。合肥福彩工作人员接过票后一看，三组单选均为十倍倍投，这要是一等奖那就是几千万，要是二等奖，那也得好几百万。

可是在对话中，发现两位老人似乎对彩票的中奖、兑奖都不是很了解，这让现场的工作人员心生疑惑，难道这票不是他们购买的？经过进一步交流，才知道，原来这票是他们的儿子所购买。老两口的儿子在上海工作，以前也一直在上海那边买双色球，遗憾的是中奖记录很少。这次回家探亲，他也没有忘记买双色球彩票，在家门口的34010738投注站按照选号习惯购买了三组倍投。探亲结束之后，他便回到了上海继续上班，而彩票丢在了合肥老家。开奖号码公布后，老两口的儿子第一时间给他们打了电话，委托他们代为领奖。老两口一开始还以为儿子在开玩笑，直到来到福彩中心才确信无疑，激动得不知道说什么好。

心情平复之后，老两口表示自己都是工薪阶层，退休之后也没有多少积蓄，正好儿子在上海工作要买套房子，都知道上海房价高，这十注二等奖所中得的120余万元真是雪中送炭，让老两口放下了压在心口的一块巨石。 王哲

### 双色球一周推荐 防范奇数号码强烈开出

**大小方面：**综合上三期，红球大数开出个数10枚，红球小数个数为8枚。本周大数应该在9到9枚之上，预计红球大数依然会多开，具体看好19, 21, 25, 26, 30, 31, 33。

**奇偶方面：**综合上三期红球奇数开出8枚，红球偶数开出10枚。偶数个数本周将大幅回升，应在9到10枚。综合考虑，本周需特别防范奇数强烈开出，本人看好红球是：01, 03, 06, 11, 21, 29, 33。

**和值方面：**上周第147期和值110，第148期和值111，第149期和值115。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小，本周可能迎

大幅回升。综合考虑下周和值在走中小的可能性较大，关注80-125区间。

**跨度方面：**上三期跨度分别开出22、18、24。而红球多集中在二三区开出，存在过热情况。从历史数据上来看，本期跨度预计会在28到30之间开出。

**蓝球方面：**上三期蓝球分别开出05、07、09，从上周蓝球开出情况来看，本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看，本期继续重点关注在7的左右蓝球开出。

**下周综合推荐。**精选红球15码：01、03、04、06、10、18、19、21、23、25、26、29、31、32、33。

蓝球：02、03、01、16、15、13。 骏宝



### 挑战一等奖

150期七乐彩：  
04、05、06、08、11、13、17、19、22、25、26。

151期双色球：  
07、08、10、11、13、14、19、23、28、32，防：  
12、16、20、24、30，蓝球推荐：12、07、01、05、06。

## 双色球今日开奖

### 奖池1022632570元

上期头奖 1注，单注奖金1000万元

**我省彩民中得23注10万元二等奖**



安徽福彩官方手机投注客户端（Android版）正式上线啦！用户只需扫描安装，即可通过手机购买福利彩票！新注册用户，两大好礼等你拿！